

“优秀读书家庭”评选活动启动

爱读书的家庭快来报名吧

□晚报记者 王晨

本报讯 为营造全市的读书氛围，激发更多的家庭热爱读书、热爱学习的热情，深入推进“书香周口”建设，周口晚报社、周口图书馆在全市组织开展“优秀读书家庭”评选活动，爱读书的市民们快来报名吧。

据了解，评选活动要求，参选家庭成员

要有良好的读书习惯，重视家庭读书活动，重视智力投资，有一定的家庭文化投入，家庭藏书量较大；家庭书香氛围浓厚，家庭学习氛围良好，家庭成员能充分利用图书馆、博物馆、科技馆等资源，能较好运用电脑、网络等现代资讯，不断学习吸纳新知识、新文化，并取得一定成就，诸如发表文章、获得各种等级证书、提高受教育程度等；家庭成员

的读书之风在邻居、社区、工作单位具有一定的知名度、影响力，能够辐射带动周围人员的学习。

据介绍，11月30日前，具备条件的家庭撰写一篇“我家的读书故事”(1000字左右)文章，连同家庭书房、家庭成员读书照片各一张及所获得与读书学习相关的证书原件、复印件，以电子邮件的形式向周口市图书馆

申报，并注明“优秀读书家庭”评选。电子邮箱：zkstsg@163.com，联系电话：0394-8530508。

通过筛选后，12月10日，周口晚报社、周口图书馆将评选出“优秀读书家庭”5个，学习型家庭多个。12月下旬，将表彰“优秀读书家庭”、“优秀读者”，颁发荣誉证书和精美图书1套。

微信朋友圈大显身手 帮助走失少年回到家

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 “寻人：陶赠润，男，15岁，身高1.73米，瘦瘦的，穿白灰色短袖上衣，牛仔长裤……家在河南省沈丘县……”9月20日，这条寻人启事引爆周口微信朋友圈。9月21日上午，周口晚报记者得到消息，在“万能”的微信朋友圈的帮助下，走失男孩已经被民警找到，并回到父母身边。

陶赠润的家人介绍，陶赠润是在9月19日上午走失的，“11点40分，他在周口市兰亭山水小区出现。下午两点，监控拍到他在黄河路与龙源路交叉口，并沿着龙源路向北走。”

9月21日上午，陶赠润的家人接到了民警电话，称陶赠润已经找到，在商周高速四通镇出站口。陶赠润的家人急忙赶了过去。

市交警支队商周高速大队淮阳中队民

警张超说，9月21日10点多，他和民警郭二涛、曾林波、李好杰驾车巡逻至商周高速淮阳县至四通镇路段时，发现应急车道上有一个少年在东张西望，他们立即停车准备将其驱离高速公路。

“下车后，我们发现少年皮肤白皙，穿着整齐，嘴唇有些干裂，感觉他和平时经常遛上高速的人有些不同。”张超说，“我们在询问他时，发现他不能和我们正常交流，考虑到可能是走失少年，我们便将他带到附近的四通镇收费站先进行安置。”

一位过路司机在收费站看到少年后，提醒民警，这个少年的特征与微信朋友圈转发的一则寻人启事上的照片很相符。民警立即查看了过路司机转发过来的微信内容和照片，确认少年就是走失的陶赠润。

微信朋友圈这次发挥了正能量，帮助陶赠润回到了家人身边。

年轻人伸手相助 老年人满怀感激

□晚报记者 张攀

本报讯 “要不是他，我当时都不知道该怎么办了。”今年80岁的李怀振老人昨日致电本报，想借本报一角，向曾在路边扶起他的好心人王栋表示感谢。

李怀振老人说，9月18日11点左右，他骑车去银行取钱，走到市区五一路与育新路交叉口时，一辆电动三轮车从身后驶来，将他刷倒在地。

李怀振老人疼痛难忍，一时无法起身，就这样一个人躺在马路边。“当时我就想，这下完了，谁敢扶我这个老头子啊。”李怀

振老人说。

就在这时，从路边一家面馆跑出来一位年轻人，将李怀振老人扶起来，扶到路边安全地带，并给他买了一瓶矿泉水。

李怀振老人想留下年轻人的姓名和联系方式，但年轻人却说：“这是我应该做的，没什么大不了的。”

最后，在李怀振老人的坚持下，年轻人说出了自己的名字：王栋。

“王栋是个好心人，他身上有满满的正能量。”李怀振老人对周口晚报记者说，“我想借贵报一角，感谢他。”

好人榜

寻找周口好人 讲述周口故事



低碳出行 你我同行
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局
中华人民共和国教育部
中国共产主义青年团中央